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Hawm nonaiobsitest ciiefyioniue onpejesenust [1].

Ounpenesienne 1. Oyuxiusa w(o) (0 < o < o) Ha3BIBAETCS MOJLYJIEM HENPEPBIBHOCTH, €CJIH:
1) w(0) =0;

2) w(o) sBasiercs: HeyObIBatoOmIel (byHKITUENH;

3) UJ(O’l + 0’2) < w(al) + w(Ug).

Oupepnesienne 2. [lycrs dbynknust f(z) orpanundena Ha orpeske [a,b]. Torma

sup | f(z1) — f(z2)| = w(f,0)

|z —z2|<0o
a<xy,x2<h
HA3bIBAETCsI MOJLyJIeM HelpepbiBHOCTH GyHKIuu f(x).
Oupenenienne 3. Byuem mucars w(o) € ®, ecom:
1) w(o) siBAsieTCst MOJLyJIEM HEIIPEPBIBHOCTH;
2) o [t Ht+ o) w(t) dt < Cw(o);
3) W(o) ~w(o)/o.
[Tycrs 3amana dynkmusg K : D — R, tme D = {(x,t) :a < x <b, a <t <b}. Hdna sroit
yHKIMH Onpe/ie/IM CIIeyOIUe YacTHbIE MOJIYJIN HEIPEPbIBHOCTH:

w(Ka 9, O) = Sup ’K(xlat) - K(x%t)’a W(Ka()? 6) = sup ‘K(xatl) - K(Ji,tz)’-

‘$1712|<6 ‘t17t2‘§5
a<z1,22<b a<ty,t2a<h
t€(a,b] x€[a,b]

Onpepenenne 4. Bynem nucars f(z) € H(w), ecian

wp @)

0<o<h—a W(0) = Hy(f) < .

Ormernm, uro H(w) Oymer 6aHAXOBBIM IIPOCTPAHCTBOM C HOPMOI

1w = 1fllefay + Ho(f)-

PaccMoTpuM CHHTYJISIPHBIN omlepaTop
1n t—x
Su = / K(x ’ ‘ u(t) di.

CdopmymupyemM OCHOBHOIT pe3yJibTar.
Teopema. Ecau w(o), w(o)ln(e/t) € ® u swnoanaromes ycrosus:

sup =ay, sup

5
w(K,6,0)1In%(1/0) /w (K,0,0) € dt = a
5€[0,1/2] w(0) sef0,1/2] w(0) J t >

1/2

o /w(K,O,t) e
sup In-dt =a3, K(0,0)=K(1,1)=0,
sef0,1/2] w(9) ) t2 t ’ 0.0 (1)

mo onepamop S deticmeyem u3 npocmparcmea H(w) 6 npocmparncmeo H(w) oepanuverro.
JlokazaresibCTBO TEOpEMbI OCHOBAHO Ha WJesiX M pesyibrarax us |1, 2|.
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Paccemorpum muddepenimanbHoe ypaBHeHIE B 9aCTHBIX TPOU3BOIHBIX
2
Upzzzr — S0UUzze — 30ULUz, + 180Uy, = up + F,

F = Augppe + Bugey + Cutigy + Dug, + Eu?lj + Guug + Hug + Tu® + Ku? + Lu, (1)

rie u = u(m, t), A,B,...,L — anamurudeckue ¢yHkuuu or x,t. Mccnemyem ero Ha Hajaumdaue
csoiicrsa [Tennese [1].
Yrob6br ypasaenue (1) umesno cpoiicto Ilermese, HEOOXOMUMO, 9TOOBI YIIPOIIEHHOE JIJIsI HETO
yYpaBHEHHE
Ugzzzr — 30Ul — 30Uty + 180u2 = uy (2)

006J1a/1a710 yKa3aHHBIM CBOWCTBOM. ByJieMm uckaTh perenne ypaBHeHus (2) B Buje psija

u=>uet 2 (3)
k=0

rie ¢ = p(x,t), @, = 1, up = ug(t). Oupemesnm pe3oHAHCHYIO CTPYKTYpPY ypaBHeHHs (2):
w =1, r=-1,2,3,6,10; up =2, r = —1,-2,5,6,12. Toucrasuss psiy (3) npu ug = 1 B
ypasHenue (2) u npupaBHUBasi KOI(GQUIMEHTBI TP OJIMHAKOBBIX CTEIEHSX (, HaiiIeMm

¥t uzpt U2t
u =0, u= 60 T 3u3, us = 2uguz, U7 = — 0 T 3ulug — 80"
2 2 3 3
2 4 U3t vy U5t Juguzpr  24ujus  uguz  u3 Py
pu— 3 —_ _— - — —_— —_ .
U T T T 080 T 10800 30 0 w0 7 2m0 7 e Y

OcraJjibabie KOS(b(bI/IHI/IeHTBI OIIPEAEIAIOTCA PEPYPPEHTHBIMMN (bOpMy.HaMI/I

+180((k + 1)u% + (2]6‘ + 5)u0uQ)uk+5 + 180(2k + 3)(UQU3 + U1UQ)uk+4 — 180(UOU4 + ulug)uk+3—
k

—(k+1)ug+3or — (upt2)t — Z (30(s+ 1)(k—s+1)(k—s+2)usygur—sta+30(k—s+1)(k—s+2)x
s=0

X (k — s 4 3)ustoup—_st5 + 360ugtsrotur_si5 + 180uiustoup_siq — 360(s + 1)ugs3up—_sia—

—360(s + 1)ujussup—si3 — Z 180(k — s + 1)ul+2us_l+2uk_s+3> , k=4,5,... (5)
=0



